



2022年11月9日

各 位

会社名 藤森工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 布山英士
(コード番号 7917 東証プライム市場)
問合せ先 取締役 上席執行役員 管理部門管掌
佐藤道彦
TEL. 03-5804-4221

(訂正)「自己株式立会外買付取引 (T o S T N e T - 3) による自己株式の
取得結果および終了に関するお知らせ」の一部訂正について

2022年11月9日に公表しました「自己株式立会外買付取引 (T o S T N e T - 3) による自己株式
の取得結果および終了に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがございましたので、下記の通り訂正
してお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「自己株式立会外買付取引 (T o S T N e T - 3) による自己株式の取得結果および終了に関する
お知らせ」の表題および記載内容に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正内容

訂正箇所は下線を付して表示しております。

【訂正前】

自己株式立会外買付取引 (T o S T N e T - 3) による
自己株式の取得結果および終了に関するお知らせ

(ご参考) 自己株式の取得に関する決議内容 (2022年11月8日公表分)

- ・取得する株式の種類 当社普通株式
- ・取得する株式の総数 70,000株 (上限)
(発行済株式総数 (自己株式を除く) に対する割合 0.37%)
- ・株式の取得価額の総額 222,950千円 (上限)

【訂正後】

自己株式立会外買付取引（T o S T N e T - 3）による
自己株式の取得結果に関するお知らせ

（ご参考）自己株式の取得に関する決議内容（2022年11月8日公表分）

<u>(1) 取得する株式の種類</u>	<u>当社普通株式</u>
<u>(2) 取得する株式の総数</u>	<u>270,000 株（上限）</u> <u>（発行済株式総数（自己株式を除く）に対する割合 1.41%）</u>
<u>(3) 株式の取得価額の総額</u>	<u>942,950 千円（上限）</u>
<u>(4) 取得期間</u>	<u>2022 年 11 月 9 日から 2023 年 2 月 28 日</u>
<u>(5) 取得方法</u>	<u>東京証券取引所における市場買付け</u> <u>① 東京証券取引所の自己株式立会外買付取引（T o S T N e T - 3）による買付け</u> <u>② 自己株式取得に係る取引一任契約に基づく市場買付け</u>

以上